

## 令和3年版障害者白書の訂正について

令和7年4月  
内閣府

令和3年版障害者白書について、掲載内容に誤りがありました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正いたします。

### 正誤表

ページ	95 ページ
該当箇所	(10) 職業能力開発の充実 ウ 障害者の多様なニーズに対応した委託訓練（下から2行目～）
誤	なお、障害者委託訓練修了者の就職率については、「障害者基本計画（第4次）」において、2022年度に55%となるよう目標設定されており、2019年度は <u>48.8%</u> であった。
正	なお、障害者委託訓練修了者の就職率については、「障害者基本計画（第4次）」において、2022年度に55%となるよう目標設定されており、2019年度は <u>46.0%</u> であった。

※下線部は正誤箇所